

西北政法大学湖北校友会在武汉成立



7月13日,西北政法大学湖北校友会成立大会在武汉中天世纪大酒店隆重举行,学校党委书记朱开平,校长、校友总会会长贾宇出席大会并分别作了重要讲话。1968级校友、原黄石市中级人民法院副院长吴家树等来自湖北各地的100多位校友齐聚江城,畅叙母校情谊、同窗谊。

成立大会由1983级校友、湖北立丰律师事务所主任汪少鹏主持。

首先,筹备组组长、1979级校友、武汉大学法学院教授、博士生导师林亚刚作了关于湖北校友会筹备工作报告。

郭捷副校长宣读了校友总会《关于同意成立西北政法大学湖北校友会的批复》。

校党委书记朱开平代表学校对湖北校友会的成立表示祝贺,他说,一直以来,包括湖北校友在内的全国各地西法学子,对母校的建设发展所做出的贡献有目共睹,学校感谢你们对母校的持续帮助、支持和关注,母校因为你们的成功、成就没有理由不把学校办好。他希望在鄂

校友在未来的工作生活中,第一,要认真走好人生路,在任何时候都能够应对自如,永远立于不败之地;第二要不断加强相互之间的联系,永远珍惜校友情谊;第三,希望校友们一如既往的关心和支持学校的建设和发展,为学校当好参谋和助手。

随后,大会审议通过了《西北政法大学湖北校友会章程》,选举产生了湖北校友会第一届理事会的顾问、理事、会长、常务副会长、副会长、秘书长等人选。1980级校友、中南财经政法大学教授杨宗辉当选为会长,汪少鹏当选为常务副会长,1983级校友、华中科技大学同济医学院教授贾红英等16人当选为副会长,1980级校友、中南财经政法大学教授刘卫国等29人当选为常务理事。秘书长由1983级校友、湖北立丰律师事务所合伙人涂勇担任,副秘书长由1984级校友彭证之、1988级校友龚晓阳、1994级校友易卉担任。

贾宇校长代表校友总会为湖北校友会颁发校友会铜牌。新任会长、1980级校友、中南财经政法大学博士生导师杨宗辉发表履新致辞,他说,湖北校友会将更好的凝聚在鄂校友的力量,为促进当地经济发展、社会和谐、法制完善多做贡献,为母校的建设发展和在鄂校友的进步多做努力,要让在鄂校友们都能感受到成立校友会所带来的积极变化。

1983级校友、副会长贾红英代表全体湖北校友做了精彩的发言。

2003级校友、泸州老窖股份有限公司销售公司总经理助理叶胜江作为会议协办单位对湖北校友会的成立表示祝贺。

随后,各地校友代表:四川校友会会长涂楠、广州校友会会长葛洪义、河南校友会副会长兼秘书长贺健、云南校友会副会长王理乾、浙江校友会常务副会长杨文斌、上



海校友会会长王安、北京校友会秘书长邹义等一同上台,将来自不同地区校友会的祝福呈现给了湖北校友。

校党政办主任李平安代表母校将纪强教授的两幅书法作品赠送给了湖北校友会。

最后,贾宇校长致辞。他首先代表母校近两万名师生员工、代表全国10余万名西法大校友、代表已经成立的28个各地校友会表示热烈祝贺。他说,学校始终重视校友工作,校友是母校最重要的、甚至说是唯一的财富,校友工作是学校工作重要的不可分割的组成部分。多年来的事实也证明,广大校友在学校事业发展中所给予的无私的关注、支持和帮助,是学校不断取得进步的重要力量,母校感谢你们。最后,他希望校友们恪守西北政法大学“严谨求实、文明公正”的校训和“法治信仰、中国立场、国际视野、平民情怀”的育人理念,勇立时代潮流,勇于承担时代的使命。

会议期间,贾宇校长一行还先后参观了汪少鹏校友所在的立丰律师事务所,还专程赴武汉大学拜谒了恩师马克昌先生的塑像并敬献花篮。

在宜昌参加由中南财经政法大学举办的五所政法大学“立格联盟”会议的研究生教育学院院长王健、人事处处长王俊熙、教务处处长王麟、国际交流与合作处处长李立应邀参加了成立大会。参加大会还有校友工作办公室孙学龙、杜平、张文渊。

青海校友会在贵德成立



8月10日,西北政法大学青海校友会成立大会在贵德举行。校长、校友总会会长贾宇出席了大会并作讲话。来自青海各地的50余位校友代表齐聚贵德,再叙母校之情、同窗之谊。

成立大会由1979级校友郝瀚和1982级校友星月主持。

筹备组首先介绍了青海校友会的有关筹备情况。随后,由校友工作办公室孙学龙主任宣读了校友总会《关于同意成立西北政法大学青海校友会的批复》。

大会选举1981级校友、青海省人民检察院副检察长张杰为青海校友会会长,冯萍、邱峰、杭旭、徐永达、吕勤、程旭文、满志方、田奎、星月、李保国、张谦、高鹏、贾小煜、杜小哲、马福祥、陈岩为副会长,秘书长由1979级校友、青海省人民检察院研究室主任郝瀚担任,副秘书长由李晓云、晁兰军担任。大会还公推旦科、钱应学、杜海平三位校友为名誉会长,李宁、朱雅频两位校友为顾问。

张杰会长在履新致辞中说道:母校是我们追逐政法梦的起点,是我们成为法律人的摇篮。无论岁月如何流转,无论我们身处何地,一份深厚的母校情节、深切的同窗友情始终把我们紧紧凝聚和团结在一起,不断激励我们承接政法人顽强拼搏、克难奋进的优良传统,始终恪守严谨、求实、文明、公正的校训。青海校友会秉承“以母校为纽带,已沟通为桥梁,以活动为平台,以交流为路径,以发展为目标”的宗旨,不断增进校友之间、校友与母校之间的沟通和交流,加强了解、深化友谊、凝聚共识,为校友联系、校友会的发展和母校的壮大尽心尽力。

1979级校友、青海省高级人民法院党组副

书记、常务副院长李宁,1980级校友、海东市中级人民法院院长杭旭,1982级校友、果洛州中级人民法院院长程旭文,1983级校友、青海省人民检察院副检察长王景琦,1987级校友、海西州中级人民法院院长满志方作为青海各地区的校友代表分别致辞。

1979级校友、陕西省高级人民法院副院长顾德鑫,1992级校友、北京校友会秘书长邹义,云南校友会副会长王理乾为青海校友会的成立致辞表示祝贺并赠送了礼品。

西北政法大学民商法学院郭振清教授代表母校将纪强教授的书法作品赠送给了青海校友会。

贾宇校长在致辞中简要介绍了学校近年来所取得的发展和成就,并代表全校近2万名师生员工和全国10余万名各地校友为青海校友送上了温馨祝福和殷切期望。他说,学校一直非常重视校友工作,成立了专门负责校友工作的机构,为校友之间、校友与母校之间的联络和沟通提供便利。多年以来,校友们在各自的领域辛勤付出,为当地的社会稳定、经济发展、法制健全、以及教育、文化等的繁荣进步发挥了非常重要的作用,为母校争得了很多的荣誉。因此,从国家和政府的角度来说,组织校友会是件好事情,这是社会管理创新的重要方法。校友会作为一种组织是健康的,对国家政府无害的,也是最不用担心的一种组织。不同学校的群体,在不同的行业里协助政府,来建设国家,这就是社会协同,即社会组织协同,把一些政府背不起的包袱扔到社会中去,让社会的归社会,政府的归政府,也就是所谓的“小政府,大社会”。最后,贾宇校长和大家分享了他有关法律人的宿命与使命的一些思考。他希望所有的西法大人都要保持法制的信仰。希望校友们在任何时候都能够传递出一种正能量,并通过我们共同的努力,把我们所工作、所生活的地方的法治事业不断推向前进。

参加成立大会的还有:北京校友会代表、1979级校友朱金生、1990级校友姬冰,1979级校友、佛山市委党校张学国,1981级校友、陕西学前师范学院纪委书记王凯,新疆校友会代表、1981级校友张丽等。内蒙古、浙江等校友会分别发来贺电为青海校友会的成立表示祝贺。

陕西省高等教育学会校友工作研究会举行第一届理事会第三次会议暨校友捐赠工作研讨交流会



7月17日,陕西省高等教育学会校友工作研究会举行第一届理事会第三次会议暨校友捐赠工作研讨交流会。来自陕西省22所高校的近50位校友联络及捐赠工作负责人参加本次研讨交流会。校友工作办公室主任孙学龙、秘书张文渊参加了会议。

主持人首先向到会人员报告了陕西高校校友工作研究会第一届理事会2013年上半年工作情况、开展的各项活动和取得的工作成效。随

后,由理事会副会长为第一届理事会24个会员单位颁发会员单位证书。

在校友捐赠工作研讨交流阶段,各高校校友会相关人员与大家分享了各自在校友捐赠工作方面的实践经验和创新举措。各高

校还结合各自在校友联络、校友捐赠方面的工作经验和体会展开讨论,讨论交流的议题主要涉及到校友捐赠意愿和心态的培育、捐赠方式的完善、针对国有企业和民营企业的筹募策略、财政配比政策的使用等。

通过参加本次会议,我校校友工作办公室与其他高校校友办进行了充分的交流与沟通,为更好地开展校友捐赠工作开展起到了非常好的作用。

图片新闻



8月24日,原经济法系1989级校友20余人,在毕业20年后重聚母校。